
Приложение №М9-6  

 

Анализ на резултатите от въпросника до заинтересованите страни в басейна 

на р. Марица 

 
Във връзка с обществените обсъждания, БД ИБР разработи и общ въпросник за 

допитването до ЗС; постъпилите попълнени въпросници за басейна на Марица 

представляват 56% от общия брой попълнени въпросници за ИБР.  

Отношението на ЗС към проблемите на ВТ и ПУРБ е много благоприятно и 

предоставя добра възможност за ползотворно сътрудничество при реализация на 

Плана.  
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 Относно основните направления на ПМ, 87,5% са съгласни с така определените, 

12,5% изразяват съгласие, но смятат, че ПМ има нужда от допълнение.  
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Приоритет представляват преди всичко мерки, свързани с по-добро управление 

и ефективен контрол – административни и законодателни мерки, проучвания и 

обучения, които не изискват значими финансови инвестиции. 
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възможни отговори

 
 По въпроса за възможните източници на финансиране на ПМ, предложенията на 

ЗС са следните:  

възможни източници на финансиране
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европейски фондове и програми МОСВ
МРРБ общини

ВиК спонсорство от  индустрии
приходи от  водоползване и водни усуги приходи от  санкции и глоби

държавен бюджет национални програми
ОПОС ПУДООС

публично-частно партньорство
 

Както е видно и от приложената диаграма, повече от половината (56%) от 

анкетираните смятат, че Програмата от мерки следва да бъде финансирана по линията 

на различни европейски програми. Следва мнението, че ПМ трябва да бъде 

финансирана от държавния бюджет (41% от анкетираните); 30% смятат, че 
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финансирането трябва да бъде по ОПОС. 19% от ЗС са на мнение, че ПМ трябва да 

бъде финансирана от различни национални програми. 15% от отговорилите са на 

мнение, че МОСВ трябва да финансира изпълнението на мерките. С по 11% са 

посочени като възможни източници за финансиране ПУДООС, спонсорство или 

приходи от големи водоползватели. Най-малък е процента (4%) на хората, които 

смятат, че ПМ следва да бъдат финансирани от МРРБ, чрез публично-частно 

партньорство или да се разчита на приходите от санкции и глоби. Общия сбор от 

процентите на всички отговорили надвишава 100%, понеже анкетираните са давали по 

повече от едно предложение.  

  

 


